HavaMATH
BAI KIEM TRA HQC KY II
PE 3

Bai 1. Tinh nham

a.4x6=...

b.5x8=...

c.36:9=...

d.28:4=...

Bai 2. Poc, viét cac sb (theo mau):

Viét so Poc so
376 Ba tram bay muoi sau
407
Sau tram bay muoi tam
270

Bay trdm chin muoi chin

Bai 3. B¢ dai dudng gap khiic ABC la:

Scm
Khoanh vao dap an dung:

A.12cm

B. 13cm
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C. 14cm

D. 15cm

Bai 4. Dit tinh rdi tinh

315 + 243 64 + 505 668 — 426 978 — 52
Bai 5. Pién s6 thich hop vao chd chim

a) 10cm=.... mm

b) 19dm=.....cm

c) Sm 5dm=... dm

d) 31dm 5cm=... cm

Bai 6. Tim x

a. X + 115 =546 b.x-78=114 C.X:4=432-424

....................................................................................

Bai 7. Viét cac sb 123; 167; 169: 131; 148; 763; 982; 828 theo thir tu tir 16n dén
bé.

Bai 8. Hai d6i cong nhan cung tham gia lam mot con duong. Doi thir nhat lam
duogc 378m duong, doi thir hai lam dugc 524m duong. Hoi cd hai doi [am dugc
bao nhi€u mét duong?

Bai giai
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Bai 9. M6t hinh tir giac ¢ sb do cac canh 1an luot 1a: 17cm, 20cm, 26¢m va 3dm.
Tinh chu vi hinh tir giac do.

Bai giai
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GOI Y/ HUONG DAN GIAI
PE 3
Bai 1. Tinh nham

a.4x6=24
b.5%x8=40
c.36:9=4
d.28:4=7

Bai 2. Poc, viét cac s6 (theo mau):

Viét so Poc so
376 Ba tram bay muoi sau
407 Bdn tram linh bay
678 Sau tram bay muoi tAm
270 Hai tram bay muoi
799 Bay tram chin muoi chin

Bai 3. B¢ dai dudng gap khiic ABC la:

Scm
Khoanh vao dap an dung:

A. 12cm

B. 13cm
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C. 14cm

D. 15cm

Bai 4. it tinh r6i tinh

315 + 243 =558

64 + 505 = 569

668 — 426 = 242

978 — 52 =926

Bai 5. Pién s6 thich hop vao chd chim
a. 10cm =100 mm

b. 19dm = 190cm

c. 5m 5dm =55 dm

d. 31dm 5cm = 315 cm
Bai 6. Tim X

a. X + 115 =546; x =431
b.x —-78=114; x =192
C.X:4=432—-424;x =32

Bai 7. Viét cac sb 123; 167; 169: 131; 148; 763; 982; 828 theo thir tu tir 16n dén
bé.

982; 828; 763; 169, 167, 148; 123

Bai 8. Hai doi cong nhan cung tham gia lam mot con dudng. Doi thir nhat lam
dugc 378m duong, doi thir hai [am dugc 524m duong. Hoi ca hai doi lam duogc
bao nhiéu mét duong?

Bai giai
C4 hai d61 lam dugc s6 mét duong la:

378 + 524 = 902 (m)
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Pap s6: 902 m

Bai 9. Mot hinh tir giac co s6 do cac canh 1an luot 1a: 17cm, 20cm, 26¢m va 3dm.
Tinh chu vi hinh tir gidc do.

Bai giai
P6i 3 dm =30 cm
Chu vi hinh tir giac do la:
17 +20+26 +30=93cm

Dap s6: 93 cm



